Kritéria hodnoceni profilové ¢asti MZ z francouzského jazyka (MZ 2025)

DodrZeni zadani a rozsah projevu

Lexikalni kompetence

Gramaticka kompetence

Fonologicka kompetence

Sdéleni odpovida stoprocentné zadani, je
presné a ucelné

Sdéleni je linearni sled myslenek
Komunikativni strategie jsou vyuzivany
vhodné a jasné

Asistence zkousejici neni nutna

Slovni zasoba je Siroka
Slovni zasoba je pouZita spravnég,
vhodné a bezchybné

Rozsah mluvnickych prostredka je
Siroky

Mluvnické prostredky jsou pouzity
spravné a bezchybné

Projev je plynuly
Vyslovnost je spravna
Intonace je pfirozena

Sdéleni odpovida zadani, je ucelné a jasné
Sdéleni je linearni sled myslenek
Komunikativni strategie jsou vyuzivany
vhodné

Asistence zkousejiciho neni nutna

Slovni zasoba je Siroka
Slovni zasoba je pouZita spravné a
chyby nebrani porozuméni

Rozsah mluvnickych prostredkd je
Siroky

Mluvnické prostredky jsou pouZzity
spravné a chyby nebréniv
porozuméni

Projev je vétsinou plynuly
Vyslovnost je spravna, chyby ve
vyslovnosti nebrani porozuméni
Intonace je pfirozena

Sdéleni vétSinou odpovida zadani, je
vétsinou Ucelné a jasné

Sdéleni je vétsinou linedrni sled myslenek
Komunikativni strategie jsou vétsinou
vyuzivany vhodné

Asistence zkousejiciho je ojedinéle nutna

Slovni zasoba je vétsinou Siroka
Slovni zasoba je vétsinou pouZita
spravné a chyby ojedinéle brani
porozuméni

Rozsah mluvnickych prostiedkd je
vétsinou Siroky

Mluvnické prostredky jsou
vétsinou pouZzity spravné a chyby
ojedinéle brani v porozuméni

Projev je natolik plynuly, Ze
pfijemce vétsSinou nemusi
vynakladat Usili mu porozumét
Vyslovnost je vétSinou spravna
Intonace je vétsinou pfirozena

Sdéleni ve vétsi mife neodpovida zadani, je
ve vétsi mife neucelné a nejasné

Sdéleni neni ve vétsi mire linearni sled
myslenek

Komunikativni strategie nejsou ve vétsi
mife vyuzivany vhodné

Asistence zkousejiciho je ve vétsi mife
nutna

Slovni zasoba je ve vétsi mife
omezena

Slovni zasoba neni ve vétsi mife
pouZita spravné a chyby ve vétsi
mife brani porozuméni

Rozsah mluvnickych prostfedku je
ve vétsi mife omezeny

Mluvnické prostredky nejsou ve
vétsi mife pouzity spravné a chyby
Casto brani v porozuméni

Projev je vétsinou nesouvisly
Vyslovnost je ve vétsi mife
nespravna

Intonace je v omezené mire
pfirozena

Sdéleni nesplriuje poZadavky zadani ani za
neustdlé asistence zkousejiciho

Slovni zasoba neni na poZadované
Urovni

Mluvnické prostredky jsou
v nedostateéném rozsahu / nejsou
pouzity spravné

Projev je nesouvisly
Vyslovnost brani porozuméni
Intonace je nepfirozend
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Cast Kritéria hodnoceni Body Body celkem Poznamky
Dodrzeni zadani a pfesnost projevu 2
Lexikalni kompetence 2
1.
Gramaticka kompetence 2
2
2
Dodrzeni zadani a pfesnost projevu
2. 2
Lexikalni kompetence 2
Gramaticka kompetence 2
Dodrzeni zadani a pfesnost projevu 2
Lexikalni kompetence 2
3.
Gramaticka kompetence 2
1.-3. Fonologicka kompetence 2
Body celkem




Klasifikace

Pocet bodt Znamka

34 -39 vyborny

29 - 33 chvalitebny
23-28 dobry

18 - 22 dostatecny
0-17 nedostatecny




